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Puskamikrofonok 

 RF interferencia elleni védelem 
 Beszédhez optimalizált frekvencia tartomány 
 Megnövelt hiperkardioid karakterisztika 
 Magas SPL tűrőképesség 
 Prémium mikrofon széleskörű alkalmazáshoz 

 
C 747 V11 

Egy kis történelem: A C747, vagy ahogy hívják a „ceruzamikrofon” először 1987-ben jelent meg. A kiváló technikai adottságainak köszönhetően, különösen a széles 
és lapos frekvencia tartománynak, szinte mindenféle hangszer rögzítéséhez használták, még azokhoz is, amelyeknek nagyon mély tartományban szólalnak meg. A 
briliáns hangreprodukció és az alig észrevehető optikai megjelenés miatt nagyon gyorsan ideális overhead mikrofonként is ismertté vált. 
A keskeny karakterisztikának köszönhetően az áthallási problémákra (amikor több hangszer hangját kell rögzíteni egyszerre) is megoldást jelentett, sőt a terem 
távoli pontjairól is képes volt hangot rögzíteni. De mindezek mellett az akusztikai kiegyensúlyozás és a rövid interferencia cső segítségével nem jellemző rá, ami a 
legtöbb puskamikrofonra viszont igen: az iránykarakter változás a frekvenciamenetben. A sok ok közül többek között ez az egyik amiért ez a mikrofon utat talált 
nagy számú televíziós- és felvételi stúdióba, színházba, operába, templomba, konferencia- és előadói terembe.  
 
A C747 másik nagy előnye, hogy akkor sem változik a mikrofon hangja vagy hangereje, ha az előtte álló személy sokat mozog. Bátran mondhatjuk, hogy a C747 
megtalálta az utat az installációs rendszerekhez, mint tökéletes beszéd- és előadói mikrofon. A C747 az egyik legsokoldalúbb mikrofon jelenleg az AKG palettáján, 
és az elmúlt években számos verzióban és más modelltípusban is kiadásra került: például függesztett modullal, különálló kapszulaként gégecsőhöz és határfelület 
mikrofonként is. 
 
Mi az új a V11-ben? : Ahogy egyre több és több konferencia alkalmazáshoz használják, mi teljesen ehhez alkalmazkodva gondosan újra terveztük hogy megfeleljen 
néhány specifikus installációs körülmények is. 
Az új C747 V11 most már rendelkezik beépített RFi árnyékolással, hogy kiszűrje a nemkívánatos mobilkészülék vagy más vezeték nélküli mikrofon által gerjesztett 
interferenciákat. Továbbá finomhangoltuk a frekvencia átviteli görbét, tovább növelve a jelenlét érzetet a beszédek során, anélkül, hogy a klasszikus C747 hangot 
megváltoztattuk volna. 
 
A finomított karakterisztika konzisztens tengelyen kívüli kioltást tesz lehetővé, kontrollálva a környezeti zajokat és gerjedéseket az akusztikailag kihívást jelentő 
környezetben is. Ennek köszönhetően a C747 V11 kitűnő választás hangosabb vitafórumokhoz, vagy visszahangos pulpitusokhoz, ugyanis elég toleranciával 
rendelkezik, hogy tisztán vegye az előtte folyamatosan mozgásban lévők beszédhangját. A kapcsolható LF szűrő segít hatástalanítani a mechanikus zajokat. A 
transzformátor nélkül működő alacsony impedanciás előfok működéséhez 9-52V tápfeszültség szükséges. A C747 V11 számos gyári tartozékot tartalmaz: 
rezgéselnyelő adapter, mini gégecső, állványadapter, csíptető, menetes anyacsavar és szélzsák.  
 

 



 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Specifikációk: 
 
Karakterisztika:  hiperkardioid  
Frekvencia átvitel:   30 Hz - 18,000 Hz 
Érzékenység:   8,5 mV/Pa (-42 dBV) 
Impedancia:  <  400 ohm 
Ekvivalens zajszint: 21 dB-A 
Jel/Zaj szint:  73 dB (A-súlyozott) 
Maximum SPL:  133 dB  
Tápellátás:  9 - 52 V fantomtáp (DIN 45596) 
Fogyasztás:                   < 2 mA 
Kábel:   3 m (10 ft.)  
Szín:   színpadkék  
Méretek:                    9mm átm. x 137 mm 
Nettó/szállítási súly: 25 / 750 g 
 
Harman rendelési szám: 2226Z00110 
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